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5

Cxknadanns ma 6UKOHAHHA AN2OPUMMIB (3

POo32anyHceHHAMU

11i0 uac pobomu 3 Komn tomepom dompumymecs NPpasui be3nexu.

3aBaaHHA: KIJIACTH Iporpamy sl OOUMCICHHS KOPEHIB pIBHSIHHS ax + b = c.
OO0saHaHHS: KOMIT FOTEp 31 BCTAHOBIICHUM CEPEIOBUINEM MporpamyBaHHs Python.

1. IIpoanamizyiite

CJIOBECHUIM

Xix podorn

AJIrOPUTM

PO3B’s3yBaHHSI PIBHIHHS:
ko a =0, b=c, TO KOpeHEM PIBHIHHS €
Oy/lb-sIKE YHCIIO;
gk a =0, b #c, To KOpeHIB HEMaE;

sgkio a# 0, To

x=(c—Db)/a.

2. Binkpuiite BikHo IDLE 1 cTBOpiTH HOBE BIKHO
nporpamu. 30epexiTh (aiin y BIacHIMA mamii 3
imeneMm IlpakTuuna 10.

3. CxuiaaiTh nporpamy Ha OCHOBI OJIOK-CXEMH.
# [lporpama PO3B’ a3yBaHHMA
P1lBHSAHHSA
a = int (input('a = 2?2 "))
b = int(input('b = 2 "))
c = int(input('c = 2 "))
if a !'= 0:
x = (c-b)/a
print('x = ', x)
if a == 0 and b == c:
print ('6e3niu kopeHiB')
if a == 0 and b != c:
print ('kopeHl BimcyTH1')
4. 3amycTiTh mporpaMmy Ha BuUkoHaHHA. [lepeBipte

poboTy Tporpamu
3HaYCHb.

JUISE  TECTOBOTO  HaOOpy

[NouaTok

BeepgeHHA
a b c

x=(c-b)/a
BueegeHHa
b

Tak

A

BuBeneHHA
«6e3niy KopeHie»

.

Hi

Hi

BueegeHHA
«KOpeHi BiCyTHi»
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a=7?5
b=7?2
c=7?17
x= 3.0

5. BunpoOyiite mporpamy /uisi Takux HaOOPiB KOe(IlI€HTIB
a)a=5;b=3;c=3;
6)a=0;b=2;c=17,
B)a=0;b=4;c=4.

6. 3akiHuiTh poOoTy, 3akpuBLn BikHO IDLE.

3po0iTh BUCHOBOK: SIK CKJIQ/IaTH Ta BUKOHYBAaTH aJITOPUTMHU 3 PO3TadyKEHHSAM IS
b
PO3B’sI3yBaHHS 3a/1a4.
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